Ag);}r:n Fmo‘wﬁw\ \\
o Chemcd reoctin
' §al?()/lk acd +  oceric MI«/,Ir:a‘e + /:lwsfl«m‘c oaid \
(A, $133/tha)  (AAH, 4 049 /0h)  (PA 4039 /L))
‘--> O\(nylcal"ylu acid +  ocefic pad + FLogrLom acd.
. $0/0h)  n,go0bfib)  (pa % o3¥/gh)

2 (‘95( \h'(w‘wvw‘w‘ (Ceo"a waley $0 03/1\00 é..ﬂ ) : Drerr“a st )by ( -[(94 4 [”’.‘a weto + 8{8&"3‘77)
Clecfrar/ 4095 flag. b © Tad pere ¢ = 03¢

i Reactur (X992, ) s j:;“" et flEe e l““""‘%yw
QAR koo L/, o i he2p [ — }/rAM (450 +5a)
Q,Im) G- u%t ‘7_;:? ;I';' L o P
> " M‘{er el td (‘PA,PA,\rMer)
(fas () !8% r.a Wide,y. AP+ Hoo w ;{m Wsc e Fr = 2bo l),s. J
[, Moterial bJunwtli4ﬁ:< z(): - (‘”“'3‘“'"“‘). 2t AEORE)
[.1. Reacsw‘ S-I—ﬁclﬁ.m*7
SA: Weagip™ Y:\qq st oca
AF‘;H :::u. nV\A:u d:t Y e, am Feon/Ten= 1, Yepns W-“‘Iaw&/hv
o3 PA, ow
A/jz: "f sk = fum,au{ Vi omsf Te,aa= 1) T g H.U'La‘.Q/kv

r{’AA1 y.\AA’)V\{ ry. pA/ e sa=| , r‘, a4~ M.'Hkahﬂ/kr

T YR L TN
C,5A 0.99% hc)/‘",\ = .G m = 094t 1381 ka/“a‘”"a o La'”o/kr
2009 '/\a/}‘,.

Moot = Nep s = e op = -\n?.lka/l«&ni 4k QA = o.0h k-»i/hr (96 kﬁ/hr)

ﬁ owmy T , . ¢
A= o i - rC/AAH = Com “ U aan in 198 3 /> - $oL fh U el f, = 38:48 g oed hr
T =Tt T —— [ - |4 a“ g
_ _ o T ' 1921 kg kgl (3928 bll« i
n Th ot = h]’/l,_\n = pa VA _ (.éga/(.,, ,750\,/‘\»\
Mgy Wly/lgd = whgnlfl (21001 Ly /)

Nisp ot = 1§ pope 144 kv /he (284 (kafhe) | Dapo ™ T, = 144 kyn/he (364 o ey /he)
e M et o = 67 4302881 4 200 W $2Ra0 U8 + Bl oY = 76el. 3% “3//?”
n PAH PA ASA AA



l.\l Mzxen ) §(’o‘(cl&omef~7
ARH = Nppie = Mapiow + Ve,
dev 2 ™ <
\"/J‘\'*A"‘i ':]\)/m Nw,on + "‘(,,w r(,w /rc Aby = |, Fe w= 36.48 l"()"“ﬁ/l"'
: nM,T« + rf,M = nM,O“{ W,M/Q,M“ z 2

' Tans 56 kgt i
rC,AAH = I.OX Y\/_\m‘ " = 38,"8' kawg/'lr

riw,.m i VEW’T‘" -F w* ﬁv& . lé/‘"‘" JML//W'
© MWy Tew = 18 ka/“awq ~ 38.u8 //JJ//,.,: &3 4 [<a~Q/hr

Naped = Papy 4 1 (203003 ky/he)
A ARt U0 ans TN+ 9496 2 G 3 l‘a“ﬂ/“' (5491 34 l‘g/lw) d

-
"M witer, o =

Myecons on +MW/;,\ 2 %'01.3\# F 2Dove = 3150'_34 ka/hr
{_’) -FT’.tmf'\h/\

ASA }m#-t. (AsA- (4.4l Lz,,a/;,,
SA: o "a*”‘/‘“'

Acd waste ! A/—\ B ()(3’7 "\ami/hv-
( PA~ 24 L wl /hv
Weter = 1183 2y ‘/‘a'“'o /kr

2 Ejvi’men{ 5?3??
2.1, Reﬂ\c-‘or i
n on N pa
rC,SA = k*‘ Cspont ° Ve = k—L My = l’(\r'ns/;,,.,.t - = Vr
' Uev\x mo\«t
r - v < r - SO
o Ve kc,r? e W.mla-J/h # ,'W‘L\a/}w = Yot SL = 2392 N 5,9)
Fa o e el T PESL =12
2.2 Pewps, T A
[ Foar o8

ol L At ) gl - ey

Sowe ATWW Som@ [eveQ

}Vs: PI\FI = 20 S7+‘1éo 67 l / 3 L Y ~2 ‘
—_ f E ) & /om . ﬂ;/m) (Nl(m (Har h
( > <\_ é >:0\7%_L

c O dbfde )\ Lpst AT

| 2 e

W Tl 2o apr] ok
N Mwﬁxe,'m - Ws = 3|k 3¢ l’u(}/A.. . Dfiﬁé_‘\_r\ ) k 2. 205 fb,,

Pover i Shols  3fns Lk > 9.0 L‘r
\10 clived +, +'\e II,CJ l("n—{"P

e«(&devy = ——— = 22.3% Lr (Ans€ 9)

o_pk

Po

wer o ﬂlfemﬁa Funr:

B, /5



3 . 'Eheraj Lalme (An‘) 3)

Dadlis Readc"

R rescn’s Aawuﬁm - Y::,SA" — Btboo J/gkj - 144 ‘%J/}w" — )Y x st J//w
QC”“O Wotr = y;\[n".apwlfr - Zr,w ) <TM . TTv\) = .y ’oq %Y‘ ( AV\S 0')

v .c o o'
"oy e > = (QT.JW" - L2 T/L’. — = 15 x0T gk (e golfh)
o tome=Tan) - RIMTL o (o 187) (fns %,9)
3.1 'V‘-\XGV‘
(.Qrec\d« owt = - Qwhmrm Wot

h’l)_(kd“ Cr rewctor out (T.f TNN;f uut) Sl ul“wrwx ot ——;,/ ( -; T\Alb.. wmet‘)_

re 14 ° .
e o134 ky/h 3/; e 4 Qlu»ka//,,,-t(lw%c 2 =
Qbol 3y | /A» . /é”/j .+ 2zml«6//,, 4(@4% el

C
33, Hew efclrnae'

Mitem ont ﬂiL‘L_) A 2bc

" : 2&46( L)T>§C) 1§°c
<t 0‘“7 mm.xw owt -~ CP Mixey ot (TQKCL\B_;V owt — Texcl-nac., ™)
= 3|bo]. 34l<3/hr~ 34!3/3 Igc—S(éC)
i Qol“/ N Ll /NP Bto/he  (fns 9)

G4 Qo{w/ = Mc,_;,a..w.-.,' C{o,w * (Towe — Tin) = 7o%000 l«)’/l,,,

10§ coo lﬂ//w : . ‘
483y - (2b-T6C) 140 x 1o g/gk (é’MaJ/AY)(AM 49)

m( v' <
o "D W0‘1¢V S

= - 1°F L OTa= #C= nL°F T/oa - ;i(f’—:(:;—cr)- = 10 )°F
w(i.
Uo = Jo Bf%,,g,_oF (i Toble to.¢)
Sl L NI

- AT[—a\nem bo B"‘*/;,.Qt“ﬁ < 1o.7°F



u-_ ‘E(vmn'ug

4.t C uTT-t«Q Tavest ment
- HEs Db L y
C Epapeen [ R T 400 (V) s o8- the - (B129.4)  §2Yoo

. .l °.
Vo exdiger + L0 08 Clado )™ < 4o

r\mr - l—:lét} -4y .([379‘1/M;\ )o.l!é :\ $’73oo

| w3
U= 3lfel.3¢ (,'3/‘"" ﬁ = 13§ QJ/M'M.
r;mzm;:ﬂ:@v--

Fibtrotsen (dehwy included) + $ 290 b0vo
Bl dolhwal cost = (2ffeo 4 qUdes + Mos )Xl + 2900000 =$ 277 2k0o
Co\rTer Mvestmont : f ox 4299 oo = $[/2qt6000
De})maacﬁ.m 5 (0_8L'>< 91'7‘7!’5’000)/10 = $ l%l{?_bb /)/r

U Omea Cost
~Feed / SA : $1m/p, 20ekafhe = § H3go000 /yr
( ARH = d 0.4 /L, . gwoL/L,-@w: $ L'ulw“/yk
PA: §34/ My - 120 t/hep, = § 13950050 /yr

: U[,,va,.e Wotee $O‘ﬂ/ﬂh . >>°°°L/Av'/)w"$ lz')L-owo/}m

. Caalvb wetee 2 ¢ 53 /woa»fl (Bﬂ'b Mjf;uoa,_%)r = $130o/),,
P By s 0 by = G030
" orem'a (eSt = [.b% ( Ieecl-{-m-tey- + elﬁchicp/)l—.’ $2oo OOOOOD/V‘

U3 Sclec
AgA(O\SFY;’\) ? $39')/ﬂ,h 24vo I‘a/l\v\ = $ H"?[Oboc/)'r > 5;* )o')l']oooo /}/r

$ 0,0[7/}[,“ - 289060 ’(a/hr-= 4 'Zléooao/)y-

). (315%~ 2400
44@%55 rm-(f{ = §oiee - araoig cest — Ae(fmdccﬂww
q 907/70 obo/}r - $ 200 000 ©00 /yy - $|§167_au yy

ACIOL Waste :
(AA

:$§év3&7°/}lr
L5 NATAT = g bLB8ee Ly - (1-0.3¥) =$34L % koo /yr
LhhBors o SO o Bulole  un (Beio)
fw MyZtment $”?é6°°°
L) (AmS”).



